ДАМИ И ГОСПОДА, МОИ ВЕЧЕ БИВШИ УЧЕНИЦИ,

ЗА ПОСЛЕДНИТЕ 5 ГОДИНИ МНООГО НЕЩА СЕ СЛУЧИХА – ВИЕ ВЛЯЗОХТЕ В МОЯ ЖИВОТ, НЕ, НАХЛУХТЕ С  ГРЪМ И ТРЯСЪК И ИЗПЪЛНИХТЕ ГОЛЯМА ЧАСТ ОТ ДЕНЯ И НОЩТА МИ, ОТ ДЕЛНИЦИТЕ И ПРАЗНИЦИТЕ. …..ОТ ФЕЙСБУКА И МЕСИНЖЪРА МИ СЪЩО…

ВСЕКИ ОТ НАС ИМАШЕ СВОИТЕ ЛОШИ И ХУБАВИ ДНИ, ПОБЕДИ И ПОРАЖЕНИЯ, ЗАЩОТО ТОВА Е ЖИВОТЪТ – ПЪТУВАНЕ, В КОЕТО ХОРАТА СЕ СРЕЩАТ,  ПОНЯКОГА СЕ РАЗМИНАВАТ. НО КАЗВАТ, ЧЕ НЯМА СЛУЧАЙНИ ПОЗНАНСТВА.

ОСТАВАТ СПОМЕНИТЕ  И АКО  СЪМ УСПЯЛА  ДА ВИ ПРЕНЕСА В КРАСИВИТЕ СВЕТОВЕ НА ЛИТЕРАТУРАТА – АКО ПОНЕ ВЕДНЪЖ СТЕ ПЛАКАЛИ, КОГАТО СТЕ ЧЕЛИ СТИХОТВОРЕНИЕ ИЛИ РАЗКАЗ, ПОВЕСТ, АКО СЪМ ВИ ПРОВОКИРАЛА ДА ГРАБНЕТЕ ХИМИКАЛА И ДА ИЗЛЕЕТЕ МИСЛИТЕ,  ЧУВСТАВАТА СИ ВЪРХУ БЕЛИЯ ЛИСТ, АКО СТЕ РЕЦИТИРАЛИ  ПРЕД СЕБЕ СИ ИЛИ ПРИЯТЕЛИТЕ ЦИТАТИ ОТ ЛЮБИМ АВТОР, АКО СЪМ ВИ ПОДТИКНАЛА ДА ВЛИЗАТЕ В РОЛИ НА  ЛИТЕРАТУРНИ ПЕРСОНАЖИ, ДА РИСУВАТЕ, ПЕЕТЕ – МОЯТА МИСИЯ Е ИЗПЪЛНЕНА.  ВСИЧКО ОСТАНАЛО Е МЕЖДУ ДРУГОТО – ИЗПИТВАНИЯТА, КОНТРОЛНИТЕ, ОЦЕНКИТЕ СА САМО СТЪПАЛА В ИЗРАСТВАНЕТО ВИ, УТВЪРЖДАВАНЕ НА РАЗБИРАНЕТО, ЧЕ С ТРУД И ВОЛЯ ВСИЧКО СЕ ПОСТИГА, ЧЕ АКО СИЛНО ИСКАШ НЕЩО, ЩЕ МОЖЕШ….ЗАЩОТО ВАЖНА Е КРАЙНАТА ТОЧКА…А ТЯ Е
ДА СТАНЕТЕ И ОСТАНЕТЕ ЧОВЕЦИ.

ИЗВИНЯВАМ СЕ НА ВСИЧКИ, КОИТО, ВОДЕНА ОТ МАКСИМАЛИЗМА СИ,  СЪМ ОБИДИЛА НЕВОЛНО…ОБИЧАМ ВИ И ЖЕЛАЯ ДА ИМАТЕ МНОГО ПОСОКИ В ЖИВОТА, УСПЕХИ В ПРЕДСТОЯЩИТЕ ИЗПИТИ! ВРАТИТЕ НА ДОМА МИ,  НА СЪРЦЕТО МИ СА ОТВОРЕНИ ЗА ВАС.
СНЕЖАНА ДЕНЧЕВА
19.06.2019Г.
